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INTERPELLATIONS.
QUESTIONS.

,ý3--.-Certaines questions sont poséesmissaires, avec prière au Bureau des Com- 23-Certain questions
missioners. with a requestwere put to the Board ofCom-d'y répondre pour la prochaine assern- that they reply thereto for thebiéý duConseil, paÏ (a) M'.I'ér-hevin Ménard, re expropria- next ineeting.of the. Couneil, by (a) Ald. Ménard, re ex-

tion de là rue'debalaberry; (b) M. réchevin Blumenthal, re propfiation of de Salaberry street;,(b) Ald. Blumenthaiélaressement de la rue Sherbrooke; (c) M. l'échevin Ward, re widening, of Colonial avenue, north of Sherbrookere'êuvèiture d'une rue à l'Ouest du Chemin de la Côte-des- streel; Ald. Ward, re opening of a street, west Of
Ntiges,"-ývi's-à-vis.fa rue MacGregor; (d) M. récheMi. Laver- Côte des Neiges, opposite MacGregor street; (d) Ald.

construction de l'égout principal àe la rue Bélanger; (e) Lavergàe, re tax on moving picture halls; (f) Ald. Laver-
Ll.ell'é(hevin Lavergne, re, taxe sur les salles de vues ani- gne, re làying of sidewalks on certain streets in Rose-
mées; (f) M l'échevin Lavergne, re pose de trottoirs dans Mont Ward; (g) Ald. Létourneau, anent covering of
certaines rues du quartier Rosemont; (g) M. réchêvin Lé- Little River St-Pierre; (h) Ald.-Loranger, re works to be
tourneau, au sujet de la couverture de la Petite Rivière St- executed on that portion of St. Lawrence Boulevard re-
Pierré; (h) X l'échevin Loranger,-re travaux exécutés dans cently opened- (i) Ald. Lorang 1 er, re LeRoyer street ex-
cette, gartie, du Boulevard St-Laurent récemment ouverte, propriation; (j) Ald. Dubeau, to allow citizens to speed
(i) M. l'échevin Loranger, au sujet de l'expropriation de laru# LL-,Royer; (j) M l'échevin Dubeau, à l'effet de permet- horses on certain parts of LaFontaine Park; (k) Ald. Du-tre aux citoyens de faire trotter leurs chevaux dans certaines bois, re laying of wooden sidewalks in certain st:eets inparties du Pare ÈaFôntaine; (k) M Téchevin Duboi St. Paul Park; (i) Ald Dubois, re installation of electricde trottoirs en bois dans certaines rues dans le P ligts in certain parts oi St. Paul Park; (m) Ald. Duboiis, %arc St-Paul; 

nd,
(1) M. J'échevin Dubois, re installation de lampes électriques re work done On Côte St Paul Road; (n) Ald. Mayradans certaines parties du Pare St-Paul; (in) M. J'échevin r' erection of buildings cýn the new homologated linesSt joseph Boulevard- (ô) ofDubois, au suîet des travaux exécutés sur le Chemin de la Ald. Houlé, re wide"gg ofCÔte St-Paul (n) M. l'échevin Mayrand, reconstruction d'é- Park and Island str,,tý,(p Ald, Th,-,rin, re paving of,difices sur les nouvelles ligres homologuées du Boulevard St- Papineau Square; (q) d' Therrien, re work to be donejoseýh; (oý M. l'échevin Houlé, re élargissement de la rue' on that portion of Cartier strect, recently opened; (r)du Pare etAe l'Ile; (p) M. l'échevin Therrien, re pavage Ald. Therrien, re laying of a sidewalk on Cartier street,du SÈýiare Papireau; (a) M. l'échevin Therrien, re travaux north of Ontario street; . (s) Ald. Therrien, re laying ofexécutes- dans cette partie de la rue Cartier récemment ou- a sidewalk en Visitation street , north of Ontaiio gtreet,yer .t e; (r) M. l'échevin Therrien, re po-Fe'd'un trottoir sur la (t) Ald. Létourneau, re paving. of Rose de Lima street.rué Cartier, au nord de la 'rue Ontario; (8) M. l'échevinTherrien, re pose d'un trottoir sur la rue Visitation, au nord(te ý là. rue Ontario-, (t) M. l'échevin Létourneau, re pavagede la'rut Pose de Lima.

MOTIONS. 
MOTIONS.

u-sûr 'osltion de M.' l'éch 4 AL LAPOINTE, ap- totion of Ald. L Apuyée ýp1ar WARD, îl est 1 - - ý LAPOIeTE, s condedb_ýý1d,%r"ARD, it wasRésolu - Que la Commission Spéciale intitulée "commis- Riesolvêd: "rhat the Succial Committce known as thesion des eînames" qui a été ilomm6e à la séan e- du Conseil Finance Committee, which was appointed at the meetingtenue le 22 avril xý,4, soit chargée détudier s'ilcne serait pas of COuncil held on the 22nd April 1914, be réquested- to;iécesýaire. de renommer des experts compétents pour aider consider whether it would not be necessary to appointle Contrôleur de la Cité à reviser la comptabilité et le travail. competent experts to aid the City Comptroller in revis"
d'écriture dans les différents serviices de là- Ville afin que les ing the book-keeping m inthe: diffcrent civic dfflrt-différents départements coopèrent plus efficacement et afin mtnts, il rder thaL tiie swd departinents rnay more effi-que les livres soient régulièrement épurés et que týutes les clelltii" ,ý,Oêrate foeeffier and that the honks rhav be re-auvegardes voulues soient établies et que. des méthodes d!ad-. gu ar y au ited; and aiso in order that all the required sa-nnstràti.ýý plus effectives et plus économiques soient adop- feguards may bt established and that more effective .andtées. Ladite Commission devant faire. au Coriseîl les sugges-j more economical methods of administration inar beadop-tions et recommandations qu'elle croira,.opportunes sur ces ted, the said Com m'ittee to make to the Counci such sug-diffërenfeB queelons afin que ces suggestions et recqmman- gestions and recominendations as they maý deein advis-dati,611s soieilt sournises au Bureau des Commissaires. able on these different es ons, iii order, that'said sug-(MM. les:échevins Boyd et O'Connell, dissidents.) gestions and reconimen tions May be submitted to theBoard of Commissioners.25-sûr propsition de M. réch. L A. LAPOINTE, ap- (Aldermen Boyd and O'Connell, dissenting.)puyée.par M. l>ých. DUBEAU, il est

z5ýOn motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded,nsol by Ald..DUBEAU, itQue.la Commission S-éciale intitulée "Commis- vvassion 13ibliothèque Publiq '. qui a été nommée à la Resolved- That the Spècial, tobiftiittee-known as thegéance 'du , Conseil tcm , e le z2 avril 1 1 , soit chargée (Vêtu- "Puhlic Libraty Committée". which -Was.ippointed at thedier question de rétablissement 'une ou de plusieurs bi- meeting of the Couticil helà on the 22nd Aprit igi4, bedave la Cité, dz Montr' aditeCommission de- -requested to consider the question of the establishmentvant faië. au CSstil des suggestions et recommandations of one or more librariés'in the City of Montreal, the saidqt'elleLcroira opp,&tunee sur cette question afin que ces sug- Committee to make to thé Couricil gtch- suggestions andFstýioiis e * t recOmmedatiens soient soumises, au Bureau des. recommandations ag they May deem advisable. On' thisquestion, in order that said suggestions and recommend-(MU. les échevi'ns, Boyd et U(ýonnéll, dissidents.) ations May he subrnittect to the Board of Comniissioiier&
(Aldermen Boyd and O'Connell, dissenting.)e-Sur prý?osit!on de M. l'éck 1_'X LAP01NTF, ap- 26.-On' motion of Ald, L A. LAPOINTE, secondedpuyée par,,M..] éch. LETOURNEAU, il est by Ald, LETOURNEAU, it-wasQue la Commissions 

mmis-R. émw Resolý,éd.- Thatthe Sýecia1ýÇOnunittee knôwn 'as theýioîi de la Sûreté Publique" qui a été nýiM éance du "Public Safèty, Committeee, which was à intedat the:Conseil qui' a été tenue le 22 avril sejt"UkýW dýétjjdier le$ meeting of the, couneil held <0w the 22ud rpoirlil in-stant, eMOYenS à prendte pour an'ýéliOTer le sY*ýý ' 'd'enlèvement ýcQucsted to consider the means to be taken in order to,du vidanges et le nettoyage des ruelles --4ýns la Cité de =Prove the &ca'venging 13ervice and thé street and laneMontr&-&L Ladite Commission devant faJre au Conseil les sug_ cleaiiing system in the City of Montreai, the said Com-gestions et recommandatiOns qWelle croira opportune Sur cette inittte to'make to the Council such iguggestions and ft-question, afin que cee sugg. #Oný et recommandatio)s soient commendràticns -Ls fhey May deeiù7àdvisable on this quee-soumiges au Bureau des ÉMm1"ajýfâ. tion, In ordër that Êàýd 3uggegdonà andrnay be submitted to the Board of commiesioners,(MM: les écbedos Éoyd etq£ It: diàsidwm) (Alderi Soird iMd O'C6iiý"U crWenting.j


